S\ test
wiedzyP

matematyka

nauka matmy

Poziom trudnosci: Sredni

1. ile zer ma na koncu liczba 20*30*40*50*607?
o A-3
cB-6
o C-10
oD-5

2. Mama Adama zamierza kupi¢ pralke. pierwsza wptata wynosi 550zt. kolejng kwota byta o

120zt mniejsza niz od pierwszej, a trzecia o 60zt wieksza niz od drugiej ile kosztowata pralka?
o A-1480

o B-1560
o C-1470
o D-1290

3. czy wielokatem moze bycC prostokat
o A-tak
o B-nie

4. kat prosty ma:
o A - miedzy 0 stopni a 90
o B - 90 stopni
o C - powyzej 90 stopni

5. liczbe 96 przedstaw jako sume dwéch liczb, z ktdrych jedna jest 3 razy wieksza od drugiej
Jjaka jest ta druga liczba

o A-24

o B-32

cC-8

o D - Nie da sie obliczy¢
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.A
4.B
5A
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